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Příklad vyplnění formuláře F_OVZ_SPE 

 

Plynová kotelna – příklad na využití možnosti souhrnného vyplnění údajů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tento text může být během ohlašovacího období průběžně doplňován a aktualizován. 

Případné připomínky k jeho obsahu můžete zasílat na adresu modlik@chmi.cz. 

mailto:modlik@chmi.cz


Výchozí legislativní situace 
V příloze č. 11 k vyhlášce 415/2012 Sb. je uvedeno: 

„V případě spalovacích stacionárních zdrojů označených stejným kódem podle přílohy č. 2 k zákonu 

201/2012 Sb. o jmenovitém tepelném příkonu do 1 MW včetně, spalujících plynná paliva, se níže 

uvedené údaje vyplňují souhrnně.“ 

Toto sdělení se vztahuje k části 2 formuláře F_OVZ_SPE, kde se vyplňují údaje souhrnné provozní 

evidence spalovacích zdrojů a spaloven odpadů. Skutečnost, že byla využita možnost souhrnného 

vyplnění údajů, se v části 2 formuláře vyznačí křížkem. 

 

Příklad vyplnění formuláře F_OVZ_SPE 
Příkladem pro využití možnosti souhrnného vyplnění údajů může být kotelna s pěti kotli na zemní 

plyn. Blokové schéma kotelny je uvedeno na obrázku. Kotle 001 – 003 mají jmenovitý tepelný příkon 

1,977 MW, kotel 004 má 0,859 MW a kotel 005 má 0,849 MW. 

Zdroj 004 pro souhrnné vyplnění údajů
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Vyplnění listu 2. Údaje souhrnné provozní evidence spalovacích zdrojů a spaloven 

Souhrnné vyplnění údajů je možné použít u zdrojů číslo 004 a 005. Ve formuláři F_OVZ_SPE budou 

údaje za tyto dva zdroje vyplněny na jednom listu pod označením např. 004. V položce č. 4 se uvede, 

že se jedná o 2 x plynové kotle typu PGP GS. Údaje v položkách 5 – 20 se vyplní následujícím 

způsobem: 

 Vloží se zatržítko k položce Souhrnné vyplnění údajů 

 Položka 4 – v názvu zdroje lze uvést počet kotlů a jejich označení  

 Položka 5 – aritmetický průměr účinností obou kotlů 

 Položky 6, 7, 8 – součet výkonů a příkonů obou kotlů 

 Položka 9 - v případě uplatnění náležitostí uvedených § 4, odst. 7 zákona č. 201/2012 Sb. se 

uvádí u všech zdrojů 001 až 005 shodný údaj o celkovém příkonu (součet příkonů zdrojů 001 

až 005) 

 Položka 12 – uvede se např. aritmetický průměr nebo dílčí součet provozních hodin obou 

kotlů (součtová hodnota by se uvedla jen v případě, že by kotle 004 a 005 nebyly v provozu 

nikdy současně) 

 Položka 14 – uvede se aritmetický průměr nebo údaj odpovídající provozním hodinám 

uvedeným v položce 12 

 Položka 15 – součet vyrobeného tepla 

 Položka 19 – součet spotřeb paliv obou kotlů 

 Položka 20 – součet emisí obou kotlů 

 



 

V části 4 „Údaje o komínech a výduších“ je možné uplatnit zjednodušení podle Návodu k vyplnění SPE 

(http://portal.chmi.cz/files/portal/docs/uoco/oez/emise/evidence/aktual/spe_navo_cz.html) a 

vyplnit souhrnně i údaje o komínech 004 a 005. Tyto komíny je možné sloučit pod označení např. 004 

a ve formuláři označit křížkem, že se jedná o fiktivní komín. 

 

Pokud by toto zjednodušení nebylo možné uplatnit, vyplní se v části 4 dva listy pro každou kombinaci 

zdroj – komín. Jako číslo zdroje se uvede na obou listech číslo 004. 

 

 

 

http://portal.chmi.cz/files/portal/docs/uoco/oez/emise/evidence/aktual/spe_navo_cz.html


V části 5 „Údaje o měření emisí“ se uvedou výsledky měření obou kotlů na samostatných listech, ale 

pokaždé s pořadovým číslem zdroje 004. Rozlišení kotlů se provede v položce 2 „Označení měřícího 

místa“. 

 

 

 

 


